
 
Procès-verbal de la réunion de la QHCA 

7 juin 2023 

 

Présents : Denis Vaillancourt, Jeanine Mader, Daniel Kingsley, Jim Rycroft, Kim Rycroft, Sherry 

Vaillancourt, Suzanne Clendinning, Richard Rice, Toni Hermkern, Jodi Courchaine et Sara 

Washburn 

 

Regrets : Sue Guarda, Mark Tweddle, Michel Pichette et Kim Rycroft 

 

1. La réunion a été convoquée à 19h00. 

Denis a accueilli tous ceux qui sont venus et aussi ceux en ligne. Puis tout le monde s'est 

rapidement présenté. 

 

2. Approbation de l'ordre du jour tel qu'amendé par Suzanne Clendinning et Richard Rice. 

 

3. Procès-verbal du 12 avril 2023 approuvé par Dan Kingsley et Suzanne Clendinning. 

 

4. Remarques d'ouverture. 

Denis a dit à quel point c'était un plaisir d'être ici. Nous avons besoin de plus de gens pour 

s'exprimer. 

 

5. Rapport du trésorier. Comme Sue était absente, il n'y avait pas de rapports réels. 

 

6. Publicité 

Nous avons maintenant un parrain. Ils voulaient utiliser notre logo. Après quelques discussions, 

il a été proposé par Dan et appuyé par Sherry de permettre à notre commanditaire d'utiliser 

notre logo. Porté. Nous recherchons plus de commanditaires. 

 

7. Le projet 360 Kennedy Lane est toujours en cours. Jim Rycroft nous a donné une mise à jour. 

Un ingénieur sécurité a été interrogé. Le groupe de travail se porte bien. Il y a maintenant 

environ 900 signatures. Si vous voulez plus d'informations, rendez-vous sur change.org et 

indiquez 360 Kennedy Lane 

 

8. Centre de ressources d'Orléans Cumberland. 

Pas de rapport pour le moment. 

 



 
9. a) Notre site Web fonctionne toujours bien. La sécurité est à son meilleur. 

b) Notre page Facebook fonctionne toujours très bien. Certaines personnes voulaient faire de la 

publicité. Cela a été abattu car nous ne voulions pas de publicités indésirables. Nous ne 

pensons pas que nous obtiendrions un parrainage de cette façon. Nous allons chercher un 

jeune pour faire un Instagram pour nous. 

 

10. Mise à jour de l'association récréative. 

Rapport nul pour le moment 

 

11. Planification de la hauteur de Queenwoods 

a) Besoins en infrastructure à Queenwoods Height 

Nous devons développer un plan pour Q.H. Jodi et Sara courront avec. Nous demanderons à 

Matt Luloff si nous pouvons faire de la publicité dans sa newsletter. 

 

Quelques idées 

1. avoir une journée porte ouverte. 

2. faire un sondage 

3. Utilisez le babillard devant le bâtiment 

4. Quelqu'un a suggéré Trees in Trust. 

 

12. Événements 2023 

a) Le 3 juin était la date de la vente de garage à l'échelle de la communauté. Les gens ont 

fourni leur adresse et celle-ci a été ajoutée à une liste. Devrait essayer une meilleure date pour 

2024 

b) « Movie in the Park » a été annulé pour cette année. Nous verrons cela pour 2024 

c) Le festival de musique aura lieu le 19 août 2023 au Queenswood Ridge Park. Jusqu'à 

présent, il y a 5 actes. Il y a deux bénévoles qui travaillent pour le faire. Les vendeurs sont les 

bienvenus. J'espère avoir des food trucks mais nous ne pouvons pas les payer pour y assister. 

Ils garderaient les bénéfices. 

e) Une fête d'Halloween aura lieu cette année pour les enfants. Il aura lieu au centre 

communautaire de Queenswood Heights. La date choisie était le 28 octobre 

 

13. Nous tiendrons notre AGA le mercredi 4 octobre. Les postes sont pour le président, le 

trésorier, le secrétaire, les membres en général et le webmestre. 

 

14 Nouvelles affaires : 



 
a) Orléans, avec Avalon, co-organise un Climate Impact le 9 juin 2023 chez François Dupuis de 

18h30 à 20h30 

b) Vérifier auprès de la vente de garage Glebe pour 2024 et ne pas l'avoir à la même date. 

c) Payer pour les ordures. Avant que les résidents ne paient leurs sacs, le gouvernement 

devrait examiner les immeubles d'habitation et les centres commerciaux. Denis écrira une lettre 

à Matt Luloff au sujet de nos réflexions à ce sujet. 

 

15. Autre. Rien à rapporter. 

 

16. Période de questions 

Quelqu'un a posé des questions sur l'ancien YMCA et la banque RBC. Ils seront tous les deux 

démolis. Trois tours vont là où se trouve le Y et une maison de retraite va là où se trouve la 

banque. 

 

17. Remarques de clôture. Denis a remercié ceux qui ont assisté à la réunion de ce soir et ceux 

qui ont assisté à la réunion en ligne. Il a souhaité à tous un bel été en toute sécurité 

 

18. La prochaine réunion est prévue pour le 6 septembre 2023. 

 

19. La réunion a été ajournée à 20h45. 


